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Brezplačni telefon za pomoč:  080 15 30

	
		
		
			S klicem na 080 15 30 ali sporočilom dobite osnovne informacije, če iščete pomoč pri uveljavljanju vaših pravic: 
	o tem, kako vam lahko pomagamo 
	kako vložiti pobudo in 
	druge informacije o našem delu

Za stik pisarno varuha ali kabinetom ali vse druge informacije smo vam na voljo na 01 475 00 50.  

Otrokom in mladim smo na voljo na 080 36 86.
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									O VARUHUVaruh človekovih pravic
Peter SvetinaKabinet varuhaTajništvo varuha
Namestniki varuha
Ivan ŠelihMiha HorvatDr. Jože RuparčičDr. Dijana Možina ZupancTajništvo namestnikov
Generalni sekretariat
Generalna sekretarka - Tatjana GuštinTajništvo generalne sekretarke
Strokovna služba
Direktorica Strokovne službe - Martina Ocepek
Kabinet varuha
Vodja Kabineta - Nina OmerzaOdnosi z javnostmiMednarodne zadevePubliciranje
Organizacijske ENOTE in Svet varuha
Državni preventivni mehanizemSvet varuha za človekove praviceZagovorništvo otrokCenter za človekove pravice
Pravni temelji
Ustava Republike SlovenijeZakon o varuhu človekovih pravic (uradno prečiščeno besedilo) (ZVarCP-UPB2)Poslovnik Varuha človekovih pravicPoslovnik Sveta varuhaDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrokPristojnosti Varuha v drugih zakonihAkti Varuha
Varstvo osebnih podatkov
Pooblaščena oseba za varstvo osebnih podatkov
Informacije javnega značaja
Pooblaščene osebe za informacije javnega značajaKatalog informacij javnega značaja
Zaščita prijaviteljev - notranja pot za prijavo pri Varuhu

Razpisi in Sklepi o ravnanju s stvarnim premoženjem Varuha
Pretekli razpisi
Zaposlitve in povabila k sodelovanju
Pretekle zaposlitve in povabila k sodelovanju
Zgodovina
Vodstva Varuha v različnih mandatihZgodovina institucije VaruhaIzvor instituta ombudsmana



	KAJ DELAMOVarovanje pravic po področjih
Enake možnostiDelovno pravne zadeveDostojanstvo in osebnostne praviceGospodarske javne službeNacionalne in etnične skupnostiOkolje in prostorOmejitev osebne svobodePravice otrokPolicija in redarstvoPravosodjeSocialna varnostStanovanjske zadeveSvoboda vesti in izražanjaŠolstvo, šport, kulturaTujciUpravne zadeveZasebnostZdruževanje in volilna pravica
Skrb za pravice posebej ranljivih skupin
Invalidi in osebe s posebnimi potrebamiOsebe s težavami v duševnem zdravjuOtrociŽenskeStarejšiTujciNacionalne in etnične skupineLGBTQ+Verske skupnostiZaposleni in brezposelni
Iščete pomoč?
Brezplačna telefonska številkaKdaj se obrniti na Varuha?Kaj Varuh lahko stori?Česa ne more storiti?Kaj je pobuda?Kako priti do Varuha?Predstavitvena zloženka o Varuhu (PDF)
Mednarodno sodelovanje
Mreža DPM-jev JV EvropeMednarodno združenje ombudsmanov IOICRONSEEENOCENNHRIECRIAOM
Poslovanje zunaj sedeža
Pregled preteklih poslovanj
Varuhovi kotički po občinah

Koristni naslovi in informacije
Državne institucijeMednarodne organizacijeNevladne organizacije



	STALIŠČA / PRIPOROČILAVaruh v Pravni praksi

Sporočila za javnost

Obravnavane pobude in širša vprašanja

Priporočila, predlogi, mnenja

Zahteve za oceno ustavnosti

Novinarske konference




	POROČILA / PROJEKTIPublikacije / gradiva
LETNA POROČILA, priporočila DZ, odzivna poročila VladePosebna poročilaPoročila Državnega preventivnega mehanizmaMednarodna poročila in publikacijeUniverzalni periodični pregled (UPR)Zborniki in razne publikacijePriročniki, vodičiBilten Varuha - arhivske številke
Izpostavljene vsebine, kampanje
Covid-19
Projekti / dogodki
KonferenceOkrogle mizePosveti, spletni dogodkiPogovoriPredavanjaRaznovrstni pristopi k promociji ČPRaziskave Varuha
Promocijska gradiva
Informativne zloženke o Varuhu (SLO, ITA, HUN, ENG, DE, SRB, MKD, HR, ALB, BIH)Obrazec za vložitev pobude (SLO, ITA, HUN, ENG)Informativna zloženka o Varuhu v romskih jezikihInformativna zloženka o Varuhu v LAHKEM BRANJUDržavni preventivni mehanizemZagovorništvo otrok



	PRAVNI TEMELJI ČPOZN - Organizacija združenih narodov
Splošna deklaracija človekovih pravicMednarodni pakt o državljanskih in političnih pravicahMednarodni pakt o ekonomskih, socialnih in kulturnih pravicahKonvencija o odpravi vseh oblik rasne diskriminacijeKonvencija o odpravi vseh oblik diskriminacije ženskKonvencija o otrokovih pravicahKonvencija OZN proti mučenju in drugim krutim, nečloveškim ali poniževalnim kaznim ali ravnanjuKonvencija o pravicah invalidovMednarodna konvencija o zaščiti vseh oseb pred prisilnim izginotjemUniverzalni periodični pregled - UPP
SVET EVROPE
Evropsko sodišče za človekove praviceEvropska konvencija o varstvu človekovih pravic (EKČP)Vse konvencije Sveta EvropeCPT - Odbor za preprečevanje mučenja in nehumanega ter poniževalnega ravnanja ali kaznovanjaECRI - Evropska komisija proti rasizmu in nestrpnosti
EVROPSKA UNIJA
Listina Evropske unije o temeljnih pravicahPriročnik FRA o uporabi Listine EU temeljnih pravicah
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			Varuh človekovih pravic Republike Slovenije omogoča dostopnost spletišča www.varuh-rs.si v skladu z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij (Uradni list RS, št. 30/18) širšemu krogu spletnih uporabnikov. 


Posebej je s prenovo spletnih strani skušali uporabnost prilagoditi tudi več ranljivim skupinam: 
	z okvaro vida (delna ali popolna nezmožnost videnja ali zaznavanja barvnih kontrastov);
	z okvaro sluha (nekateri uporabniki imajo slabšo slišno sposobnost).
	z omejenimi motoričnimi sposobnosti (uporabniki imajo lahko težave pri premikanju delov telesa, vključno z natančnimi gibi na primer pri uporabi miške);
	s foto-občutljivostjo (utripajoče vsebine lahko pri osebah, ki imajo epilepsijo, sprožijo napade);
	z različnimi kognitivnimi motnjami (obstajajo tudi številna stanja, ki vplivajo na kognitivne sposobnosti, kot sta demenca in disleksija).

Za zagotavljanje zakonskih zahtev glede dostopnosti so bile z vtičnikom za dostopnost ali na druge načine omogočene nekatere prilagoditve, kot so:
	spletna stran se prilagodi velikosti uporabnikovega zaslona, ne da bi se pri tem spremenila struktura spletne strani ali izgubila vsebina;
	ustrezni barvni kontrasti (med besedilom in ozadjem);
	velikost strani se lahko poveča za 200-odstotkov in se pri tem ne izgubi vsebina ali funkcionalnost;
	spletišče deluje predvidljivo;
	uporabnik se lahko po spletni strani premika s pomočjo tipkovnice, uporaba miške ni nujna. Uporabnik, ki uporablja zgolj tipkovnico, se ne more znajti v situaciji, kjer bi bila njegova nadaljnja uporaba strani odvisna od uporabe miške. 
	določene vsebine (informativna zloženka) so opremljene s tolmačenjem v slovenski znakovni jezik;
	možnost prilagojene tipografije (za dislektike in druge osebe s kognitivnimi težavami); 
	spletne strani ne vsebujejo utripajočih vsebin, animacije pa je mogoče ustaviti z vtičnikom za dostopnost. Spletna stran je varna za uporabo za vse skupine uporabnikov, ki bi jim bliskovite spremembe in utripajoči elementi lahko povzročili različne reakcije ali napade.
	omogočeno opremljanje slik z nadomestnim besedilom (za slabovidne);
	omogočena uporaba različnih ravni naslovov;
	prikaz vsebin za uporabnike podpornih tehnologij (na primer: bralnike zaslona, brajevo vrstico).
	nobena vsebina na spletni strani ni časovno omejena in se ne izteče.

Stopnja skladnosti


Spletišče www.varuh-rs.si je delno skladno z Zakonom o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij zaradi spodaj navedenih izjem. 


Nedostopna vsebina


Dostopnost spletišča www.varuh-rs.si nenehno spremljamo in sproti izboljšujemo posamezne elemente dostopnosti. Kljub temu nekatere objavljene vsebine ne izpolnjujejo vseh zahtev glede dostopnosti, kot jih določa Zakon o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij, saj so bile vsebine na spletišču objavljane že od leta 1997. Nekateri elementi nimajo vpisanega optimalnega alternativnega  opisa. Vpisovanje alternativnega opisa za nazaj bi predstavljalo  nesorazmerno breme, saj se večina objav nanaša na aktualno dogajanje, ki  je že preteklo in ne bi imelo sorazmerne uporabne vrednosti za  uporabnika. Novejši elementi imajo vpisan alternativni opis.


Primeri takih vsebin so:
	skenirani dokumenti v PDF obliki zapisa;
	programsko generirani dokumenti (npr. letna poročila);
	kompleksne tabele s podatki in tabele v obliki slik;
	neopisane fotografije in video vsebine starejšega datuma. 

Ta izjava je bila pripravljena 14. septembra 2020 na podlagi samoocene.
 Nazadnje je bila pregledana 27. februarja 2023.



 Povratne in kontaktne informacije


Zaradi zelo pogostih posodobitev vsebin lahko obiskovalci pri brskanju po spletišču www.varuh-rs.si kljub prizadevanjem, da bi bile vse spletne strani čim bolj dostopne in uporabnikom prijazne, občasno naletijo na težave z dostopnostjo, kar bomo skušali sproti odpravljati z vašo pomočjo.
 
 Obvestilo o morebitnih primerih neskladnosti objav z določili Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij in zahteve po posredovanju informacij v dostopni obliki lahko pošljete po navadni ali elektronski pošti na naslov info(at)varuh-rs.si ali pišete na naslov: 


Varuh človekovih pravic Republike Slovenije
 Dunajska 56
 1000 Ljubljana 


Telefon: 01 475 00 50
 Elektronska pošta: info(at)varuh-rs.si


Odgovor boste prejeli najkasneje v roku osmih dni od prejema obvestila oziroma prošnje. Če v tem roku ne bomo mogli podati ustreznega odgovora, vam bomo sporočili, kdaj bo odgovor podan in razloge za zakasnitev odgovora.


Izvršilni postopek


V primeru, da ugotovite odstopanja od določil Zakona o dostopnosti spletišč in mobilnih aplikacij, lahko podate prijavo na:


Ministrstvo za digitalno preobrazbo,
Inšpektorat Republike Slovenije za informacijsko družbo
 Davčna ulica 1
1000 Ljubljana


gp.irsid@gov.si
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